News Release

MARATEZ

株式会社鉄人化計画

2022 年 4 月 22 日から開催! 『ルーンファクトリー 5 』 × カラオケの鉄人 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区、代表取締役社長:根来拓也)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 5 店舗において、株式会社マーベラス(所在地:東京都品川区、代表取締役社長: 許田周一)の Nintendo Switch™用ソフト『ルーンファクトリー 5』とのコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2022 年 4 月 22 日(金)より開催します。







MARATEZ

©2021 Marvelous Inc.

コラボ開催全店では、『ルーンファクトリー5』に登場するキャラクターをイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、池袋東口店と秋葉原昭和通り口店では、オリジナルコラボグッズの販売に加えて、カラオケをもっと楽しんいただくためのパックプランを実施します。

ぜひこの機会に、『ルーンファクトリー5』とのコラボをお楽しみください。

『ルーンファクトリー5』公式サイト:https://runefactory.marv.jp/series/rf5
カラオケの鉄人コラボ特設 URL:https://www.karatetsu.com/animegame/runefactory5.shtml

●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】



『ルーンファクトリー 5』 に登場するキャラクターをイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各 612円 (税込) [テイクアウトの場合は 600円 (税込)] で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1杯の購入につき1枚のコースターを、全14種の中からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクは全 7 種で、ラインナップは以下の通りです。いずれもコラボドリンクは、カラオケルームに入室せずにテイクアウトすることも可能です。

「アレスト

「アリスト

「プリシラ」

「マーティント

「ラインハルト」

「フーカ」

「ベアトリス」

【コラボグッズ販売】



とにポストカードを1枚プレゼントします。

池袋東口店と秋葉原昭和通り口店では、コラボを記念したオリジナルグッズを販売します。

オリジナルコラボグッズは、カラオケルームに入室 せずに購入することが可能です。

ラインナップは以下の通りです。

- ●ジグザグスタンド<全 14 種> 各 1,200 円 (税込)
- ●トレーディング 4way 缶バッジ

<2BOX・全 28 種> 各 550 円(税込)

└店舗限定販売: コンプリートセット<全 14 種> ABOX・BBOX/各 BOX 7,700 円 (税込)

●トレーディングゆらゆらアクリルスタンド

<2BOX・全14種> 各880円(税込)

└店舗限定販売: コンプリートセット<全7種> ABOX・BBOX/各BOX 6,160円(税込)

店舗購入特典として、3,000円(税込)以上ご購入ご

<通信販売の実施>

2022 年 4 月 22 日(金)11:00~2022 年 5 月 22 日(日)23:59 までの期間、アニメイト通販で受付販売をします。詳細はコラボ特設サイトをご確認ください。

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/runefactory5.shtml

【パックプランの実施】



池袋東口店と秋葉原昭和通り口店では、カラオケ室料 2 時間と、コラボドリンク 1 杯、色紙 1 枚、ウェディングカード 1 枚が含まれた「ウエディング♥体験プラン」を、お一人 2,950 円(税込)で提供します。

ウェディングカードは全 12 種の中から、ランダムで プレゼントします。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク、パックプラン、コラボグッズの販売(※店舗により実施内容が異なります。)

実施期間:2022年4月22日(金)~2022年5月22日(日)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の下記店舗:

池袋東口店、新宿大ガード店、秋葉原昭和通り口店、桜木町店、船橋店

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/runefactory5.shtml

●『ルーンファクトリー5』とは

ファンタジー世界の住人となる RPG「ルーンファクトリー」シリーズの最新作。

舞台は、ノーラッド王国にある自然豊かな町・リグバース。記憶をなくした主人公は、町の平和を守る 警備組織・Seed(シード)のメンバーとなり冒険をくり広げます。町の住人と交流や恋愛、畑仕事な どの生活を送りながら武器や魔法を使って冒険を繰り広げる RPG 作品です。

『ルーンファクトリー5』公式サイト:<u>https://runefactory.marv.jp/series/rf5</u> ©2021 Marvelous Inc.

●製品概要

タイトル:ルーンファクトリー5 ジャンル:ファンタジー生活ゲーム

対応機種:Nintendo Switch™

発 売 日:好評発売中

希望小売価格

通常版 パッケージ版/ダウンロード版 7,678円(税込)

限定版 プレミアムボックス パッケージ版 10,978円(税込)

デジタルデラックス版パッケージ版 8,778円(税込)

◇ニンテンドーe ショップ URL: https://store-jp.nintendo.com/list/software/70010000031267.html

Nintendo Switch のロゴ・Nintendo Switch は任天堂の商標です。

© 2017 Nintendo

●「カラオケの鉄人」について

✓ KARATEZ

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる『採点レシート』、サブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について>

「カラオケの鉄人」は、新型コロナウイルスの感染予防対策を徹底しながら営業を行っております。 また当該地域の自治体の要請等に鑑み、利用制限・営業時間等を適宜臨時的に変更する場合があります。 何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

「カラオケの鉄人」新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について

URL: https://www.karatetsu.com/corona/index.shtml

<会社概要>

名 称:株式会社鉄人化計画 設立年月:1999年12月14日

代表者:根来拓也

所 在 地:〒152-0003 東京都目黒区碑文谷五丁目 15番1号

T E L: 03-3793-5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営。

- ・メディア事業
- ・アライアンス事業
- ・レストラン事業(関連会社:株式会社 TETSUJIN FOOD SERVICE、株式会社直久)
- ・美容事業(株式会社 Rich to、ビアンカグループ)
- ・不動産事業 (株式会社コストイノベーション)

U R L: http://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業統括本部 アライアンス事業部

T E L: 03-3793-5115 F A X: 03-3793-5128

E-Mail: alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo

※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。